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专题测试八：细胞的生命历程（2） 
一、单项选择题 

1、细胞一生要经过哪几个阶段（ ）.

A、未分化、分化、衰老、死亡

B、分化、衰老、未分化、死亡

C、衰老、分化、未分化、死亡

D、分化、未分化、衰老、死亡

2、有关细胞分化的叙述不正确的是（ ）.

A、细胞分化不使细胞数目增加

B、分化的细胞所呈现出的形态、结构和生理功能的变化，与细胞内化学物质的改变

C、细胞分化的前途在胚胎发育的早期就已决定，不能逆转

D、动物细胞不具有发育成完整新个体的潜能

3、多细胞生物体由一个受精卵形成复杂的生物体，其中起着决定性作用的是（ ）.
A、细胞分裂

B、细胞生长

C、细胞增殖

D、细胞分化

4、细胞分化是一种持久性的稳定性变化，这种变化一般是（ ）.

A、可逆性的

B、不可逆转的

C、发展变化的

D、无序可循的

5、下列哪种细胞的全能性容易表达出来（ ）.

A、蛙的口腔上皮细胞

B、蚕豆的叶肉细胞

C、蛔虫的卵细胞

D、水螅的神经细胞

6、细胞分化达到最大限度的时期是（ ）.

A、受精卵时期

B、胚胎时期

C、有丝分裂时期

D、细胞增殖时期

7、下列人体细胞中分化程度最低的是（ ）.

A、胚胎干细胞

B、造血干细胞

C、胰腺细胞

D、肌肉细胞

8、细胞分化的结果是不能造成（ ）.

A、形态的改变

B、结构的改变

C、生理功能改变

D、遗传物质的改变

9、下列关于细胞衰老的叙述中，不正确的是（ ）.

A、细胞衰老是细胞生理和生化发生复杂变化的过程

B、白化病人的头发白色是头发基部黑色素细胞内酪氨酸酶活性降低所致

C、衰老细胞的细胞膜通透性功能改变，使物质运输功能降低

D、衰老细胞内水分减少，体积变小，代谢速度减慢

10、检测某一植物组织细胞，发现其分解有机物缓慢，酶的催化效率极低。则该细胞正处在什么阶段（ ）.

A、分化

B、分裂

C、衰老

D、癌变

答案部分 



一、单项选择题
1、

【正确答案】 A

【答案解析】
未分化、分化、衰老、死亡是细胞经历的四个阶段。

【答疑编号10216487】 
2、

【正确答案】 D

【答案解析】
动物细胞包含有人体的所有遗传基因，完全具有发育成新个体的能力，D错误。

【答疑编号10216489】 
3、

【正确答案】 D

【答案解析】
经过细胞分化，在多细胞生物体内就会形成各种不同的细胞和组织。所以，细胞分化起着最主要的作用。

【答疑编号10216490】 
4、

【正确答案】 B

【答案解析】
细胞分化不可逆，B正确。

【答疑编号10216491】 
5、

【正确答案】 C

【答案解析】
配子细胞更加容易表达出细胞的全能性，因为没有经过分化过程。

【答疑编号10216497】 
6、

【正确答案】 A

【答案解析】
受精卵时期就形成了细胞分化的最大限度，分化出功能不同的细胞，A正确。

【答疑编号10216498】 
7、

【正确答案】 A

【答案解析】
体细胞都是经过分化后的细胞，所以只有胚胎干细胞的分化程度最低，A正确。

【答疑编号10216500】 
8、

【正确答案】 D

【答案解析】
细胞分化可以形成不同结构和功能的细胞，但是细胞的全能性并不会发生改变，选择D。

【答疑编号10216501】 
9、

【正确答案】 B

【答案解析】
白化病是由于控制合成酪氨酸酶的基因发生变异，不能合成酪氨酸酶而导致头发白色，B错。

【答疑编号10216503】 
10、

【正确答案】 C

【答案解析】
衰老期的细胞，其中酶的催化效率极低，分解有机物等方面都会较慢，C正确。

【答疑编号10216506】 
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